
Leistungen:

- Fahrt im Komfort-Reisebus von Favaro’s Touristik

- 9 Übernachtungen mit Frühstück und Abendessen

- Örtliche Wanderbegleitung auf den Kanalinseln

- Örtliche Busanmietung auf Jersey und Guernsey

- Fährpassagen Cherbourg oder Granville, bzw. St.

Malo nach Jersey und zurück

- Fährpassage Jersey-Guernsey und zurück

- Favaro’s Wanderbegleitung Alabaster/ Normandie

- Reisepreissicherungsschein

Nicht enthalten:

- EZ-Zuschlag 295,00 EUR

- Ausflug zur Insel Sark 95,00 EUR inkl. Bootsfahrt

und Wanderbegleitung

Wir bitten um Beachtung:

Nichtwanderer sind herzlich willkommen und

können an allen Ausflügen ohne Nachteile

teilnehmen.

Nicht vergessen:  Reisepass erforderlich

Preis:

20.07.2024 - 29.07.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Pro Person im DZ 1575 €

Normandie und die Kanalinseln Jersey - 10 Tage

 Jersey - Guernsey - Sark (Fakultativ)

Le Charme Britannique made in Normandie

Traumhafte Naturkulisse, zerklüftete Steilküsten und malerische Dörfer, Perlen an

der Alabasterküste ... und faszinierende Natur, Kultur & Geschichte der britischen

Kanalinseln!

 20.07.: Anreise

Durch Belgien nach Frankreich zu unserem Hotel in

Cambrai. Abendessen und Übernachtung.

21.07.: Alabasterküste: 

Herrliche Küstenwanderung von Yport nach Etretat (ca.

4 Stunden)

Wir fahren in die romantische Normandie. Über

Veules-les-Roses, ein kleines Juwel, charmant und

eines der schönsten Dörfer Frankreich an der

Alabasterküste erreichen wir Yport. Gegen Mittag sind

wir bereit, unsere erste Wanderung bis nach Etretat

vorzunehmen. Diese gewaltigen Klippenformationen

mit ihren poetischen Namen beflügeln unsere Fantasie.

Wegen der hellen Färbung wird die Steilküste zwischen

Dieppe und Le Havre zu Recht Alabasterküste genannt.

Schon Claude Monet, Gustave Courbet, Henri Matisse

und andere bekannte Maler ließen sich von den

Kreidefelsen inspirieren und verewigten sie in ihren

Gemälden. Faszination pur! 11,7 km, ca. 230 m

Aufstieg und ca.150 m Abstieg.

Der Weg von Yport nach Etretat führt entlang der

Steilküste. Die Strecke ist sehr abwechslungsreich, sie

führt durch Getreidefelder, entlang an Kuhweiden,

man kommt an wunderschönen Häusern mit

großartigen Hortensienhecken vorbei. Ab und an gibt

es zwischendurch einen Abstieg mit anschließendem

Aufstieg, welche man gut bewältigen kann. Am Ende

der Wanderung haben Sie die Möglichkeit, die Gärten

von Falaise d’Amont/Etretat zu besuchen. Ein

magischer Ort mit einem einzigartigen Blick auf die

berühmte Aiguille. Die Gärten, die eine poetische

Mischung aus Landschaftskunst und Skulpturen

darstellen, sind faszinierend! Die Übernachtung erfolgt

im Raum Le Havre. Abendessen im Hotel.

22.07.: Halbinsel Cotentin

Über die eindrucksvolle Pont de Normandie, auch die

„Harfe über die Seine“ genannt, eine der größten

Brücken der Welt, überqueren wir den Hafen von Le

Havre und der Seine und fahren nach Honfleur, ein

wahres Schmuckstück der Normandie. Das

Hafenbecken, die Fischerhäuser und die pittoresken

Gässchen werden Sie verzaubern! Danach fahren wir

weiter teilweise entlang der Landungsküste von 1944

bis nach Barfleur. Das Hafenstädtchen im Osten der

Halbinsel Cotentin gehört zu den schönsten Dörfern

Frankreichs und begeistert mit seinem maritimen

Charme. Es ist wahrhaft die Perle des Val de Saire. Nach

dem Besuch fahren wir weiter zu unserem

Übernachtungshotel auf der Halbinsel Cotentin.

23.07.: Kanalinseln

Heute Morgen Seepassage zur Insel Jersey. Gleich nach

der Ankunft werden wir von unserem örtlichen Guide

begrüßt und fahren weiter nach la Pulente. Von hier

starten wir eine gemütliche Wanderung (ca. 10 km)

nach la Greve de Lecq entlang einem endlosen

Sandstrand und dem Naturschutzgebiet „Le Noir-Pré“

mit seiner großen Vielfalt an Orchideen. Nach der

Wanderung gelangen wir zu unserem Hotel im Raum

St. Helier. Abendessen im Hotel.

 

24.07.: Jersey

Heute unternehmen wir eine Busrundfahrt „Authentic

Tour“ mit folgenden „Stopps“:

St. Aubins Bay - Noirmont Point - St. Brelade’s Bay -

Corbière Lighthouse - St. Ouen’s Bay - Grève de Lecq -

Sorel Point - Bonne Nuit Bay - St. Catherines Bay -

Gorey Harbour - La Rocque.

Für Wanderer bietet sich eine malerische Wanderung

von der Bonne Nuit Bay zur Rozel Bay (12 km) an.

Entlang spektakulärer Klippen wandern wir zur

entlegenen Bouley Bay und von dort durch

urwaldartige Wälder bis zum kleinen Fischerhafen

Rozel. Abendessen und Übernachtung bei St. Helier.

25.07.: Guernsey

Heute verlassen wir die Insel Jersey und gelangen mit

der Fähre zur Insel Guernsey.

Gleich nach der Ankunft unternehmen wir eine

Busrundfahrt an der Südküste. Sie gehört zu den

abwechslungsreichsten und schönsten der Kanalinseln!

Für Wanderer bietet sich die Gelegenheit, eine

eindrucksvolle Wanderung (12 km) auf den Spuren des

Malers Renoir an der Südküste zu unternehmen.

Schließlich erreichen wir unser Hotel auf Guernsey.

Abendessen und Übernachtung.

26.07.: Insel Sark (fakultativ)

Fährüberfahrt und Wanderung (7 km) 95,00 € Aufpreis

pro Person.

Der Ausflug nach Sark ist sehr empfehlenswert. Eine

Welt wie aus einer anderen Zeit. Sark ist die

zweitkleinste der Kanalinseln und autofrei. Ein

besonderes Highlight ist zweifellos der Wanderweg

zwischen den beiden Inselteilen nach Little Sark. Man

stößt dort zuerst auf den Klippenweg, der wegen seiner

Höhe und den rechts und links abfallenden Hängen,

sehr spektakulär ist. Einen besonders schönen Garten

gibt es auf Sark. Der La Seigneurie Garden ist ein echter

Hingucker und ein Besuch des Gartens wird dringend

empfohlen. Inmitten der blühenden Anlagen liegt das

La Seigneurie House, ein altes und imposantes



Gebäude. Abends fahren wir zurück zur Insel Guernsey.

Abendessen und Übernachtung.

27.07.: Abschied von den „Channel Islands“

Fährpassage Guernsey - Jersey zurück nach Frankreich.

Abendessen und Übernachtung.

28.07.: Antritt der Rückreise

Über die französische Autobahn nach Cambrai zu

unserem Übernachtungshotel. Abendessen.

29.07.: Heimreise

Durch Belgien zurück nach Deutschland.

Unterkunft laut Beschreibung
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